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Umfrage 
 
 
Von Opinium im Auftrag von Vattenfall durchgeführte Umfrage unter 1.000 
Erwachsenen in Nordostengland, davon mindestens 150 in Northumberland, 
zwischen dem 27. Januar und dem 8. Februar 2023. 
 

1. Auf die Frage "Befürworten oder lehnen Sie im Allgemeinen den weiteren 
Ausbau der Onshore-Windenergieerzeugung und von Onshore-
Windparks ab?" gaben 76 % ihre Unterstützung für das Vereinigte 
Königreich insgesamt, 75 % für den Nordosten Englands und 74 % für 
ihre Region an. 

 
2. Auf die gleiche Frage antworteten 4 %, dass sie den Ausbau der Onshore-

Windenergie im Vereinigten Königreich insgesamt ablehnen, 5 % im 
Nordosten Englands und 7 % in ihrer Region. 

 
3. Auf die Frage "Befürworten oder lehnen Sie generell den weiteren Ausbau 

der Onshore-Windenergieerzeugung und der Onshore-Windparks im 
Nordosten Englands ab?" antworteten 81% derjenigen, die in einem 
Umkreis von 2 Meilen wohnen, dass sie dies befürworten, 88% 
derjenigen, die in einem Umkreis von 5 Meilen wohnen, dass sie dies 
befürworten, 81% derjenigen, die in einem Umkreis von 10 Meilen wohnen, 
dass sie dies befürworten, 78% derjenigen, die in einem Umkreis von 20 
Meilen wohnen, dass sie dies befürworten, und 74% derjenigen, die in 
einem Umkreis von mehr als 20 Meilen wohnen. 


